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6aka, M = 10 kIla.

Haiitu naBneHue P, BO3myxa, HaXOISIIETOCS HajJ BONOM, €CIH
h1 = 1,8MI/Ih2 = 1M

Onpenenurs pacTATUBAOMEE FPpacr U Cpe3aromiee FPepes yCHIHS
60JITOB, KPETISIIIUX K BEPTUKATBHOH CTEHKEe 6aKa KOHUYECKYIO KPBIIIKY
¢ pasmepamu d = 0,8 M u [ = 0,6 M; MacCo¥ KpbILKH NPEHEOPEYb.

HaiiTi 3aBECIMOCTB 3TUX CHJI OT HaBiaeHus M.

Omeem. P, = —17,5xIla (paspexenue); Poacr = —3,82kH (kpbiuika
npuxUMaeTcs K 0aKy JaBJICHUEM cHapyXH); Pepes = 0,98 kH.
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Haiitu HaTshkeHne X LEMU MpH

BBIXOJI€ €TI0 M3 BOJBI.
Kak u3meHsTcs cuia JaBICHHS B

eCIM YPOBEHb BOJIBI 3a IVIOTHHOM MO]
Omeem. P = 144 xH; yroy ¢ ropusc
ranuy 1 184 kH npu BeIxoze U3 BOABIL.





